证券代码: 873648 证券简称: 驰骋股份 主办券商: 开源证券

驰骋控股集团股份有限公司 关于拟注销全资子公司的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记 载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个 别及连带法律责任。

注销情况

驰骋控股集团股份有限公司(以下简称"驰骋股份")于2025年1月10日 召开第二届董事会第六次会议,审议通过了《关于注销子公司的议案》。会议 表决结果为:同意5票,反对0票,弃权0票。根据《公司法》及《公司章程》 的有关规定,本议案无需提交股东大会审议。

注销子公司的基本情况

子公司名称: 杭州驰骋供应链管理有限公司

统一社会信用代码: 91330100MA7C63WL74

注册地址: 浙江省杭州市钱塘区临江街道红十五路 7777 号 B8201

企业类型:有限责任公司(自然人投资或控股的法人独资)

法定代表人: 王霞

经营范围:一般项目:供应链管理服务:品牌管理:企业总部管理:普通货物 仓储服务(不含危险化学品等需许可审批的项目):低温仓储(不含危险化学 品等需许可审批的项目);国内货物运输代理;技术服务、技术开发、技术咨 询、技术交流、技术转让、技术推广;信息系统运行维护服务;信息咨询服务 (不含许可类信息咨询服务);居民日常生活服务;销售代理;广告设计、代 理:广告制作:广告发布:食用农产品批发:日用百货销售:母婴用品销售; 化妆品批发;办公用品销售;文具用品批发;户外用品销售;家用电器销售; 五金产品批发;第一类医疗器械销售;第二类医疗器械销售;日用杂品销售;

玩具、动漫及游艺用品销售;礼品花卉销售;电子产品销售;保健用品(非食品)销售;成人情趣用品销售(不含药品、医疗器械);劳动保护用品销售;特种设备销售;建筑材料销售;食用农产品零售;五金产品零售;厨具卫具及日用杂品**。在妆品零售;厨具卫具及日用杂品批发;化妆品零售;互联网销售(除销售需要许可的商品)(除依法须经批准的项目外,凭营业执照依法自主开展经营活动)。许可项目:食品销售(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动,具体经营项目以审批结果为准)。以下限分支机构经营:许可项目:烟草制品零售(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动,具体经营项目以审批结果为准)。以下限分支机构经营:许可项目:烟草制品零售(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动,具体经营项目以审批结果为准)。

注册资本: 1600 万 元

成立日期: 2021年10月26日

子公司名称: 金华市驰骋供应链科技有限公司

统一社会信用代码: 91330702MA7BUYJT47

注册地址: 浙江省金华市婺城区白龙桥镇临江西路 1399 号 3 幢

企业类型:有限责任公司(自然人投资或控股的法人独资)

法定代表人: 王霞

经营范围:一般项目:技术服务、技术开发、技术咨询、技术交流、技术转让、技术推广;供应链管理服务;普通货物仓储服务(不含危险化学品等需许可审批的项目);国内货物运输代理;信息咨询服务(不含危险化学品等需许可审批的项目);国内货物运输代理;信息咨询服务(不含许可类信息咨询服务);采购代理服务;食用农产品批发;日用百货销售;母婴用品销售;化妆品批发;办公用品销售;户外用品销售;五金产品批发;厨具卫具及日用杂品批发;第一类医疗器械销售;日用杂品销售;玩具、动漫及游艺用品销售;礼品花卉销售;电子产品销售;保健用品(非食品)销售;劳动保护用品销售;成人情趣用品销售(不含药品、医疗器械);特种设备销售;建筑材料销售;食用农产品零售;化妆品零售;五金产品零售;厨具卫具及日用杂品零售;互联网销售(除销售需要许可的商品)(除依法须经批准的项目外,凭营业执照依法自主开展经营活动)。许可项目:食品销售;食品互联网销售(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可

开展经营活动,具体经营项目以审批结果为准)。

注册资本: 600 万元

成立日期: 2021年10月28日

三、注销子公司的原因和对公司的影响

公司为优化资源配置,降低管理成本,提高经营效率,决定注销。注销不会对公司的整体业务发展和盈利水平产生不利影响。此次注销完成后,两子公司将不再纳入公司合并报表范围。

四、备查文件目录

《驰骋控股集团股份有限公司第二届董事会第六次会议决议》

驰骋控股集团股份有限公司 董事会 2025 年 1 月 14 日